
ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ  ΤΩΝ ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΑΚ. ΕΤΟΣ 2023-24 ΜΕ ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

ΑΤΟΜΩΝ ΠΟΥ ΠΑΣΧΟΥΝ ΑΠΟ ΣΟΒΑΡΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ 5% 

 

 

Η κατάθεση δικαιολογητικών  της εν λόγω κατηγορίας θα πραγματοποιηθούν την 

Παρασκευή  22/09/2023 και ώρα 11:00 έως 13:30 στη Γραμματεία του Τμήματος, 

(Σοφοκλέους 1 4ος όροφος 403 Γραφείο) ή ηλεκτρονικά (υποχρεωτική σύνδεση 

μέσω taxisnet  ΕΩΣ 25 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2023.   (οδηγίες):    

Ηλεκτρονική Αίτηση κατάθεσης Δικαιολογητικών   

 Για να συμπληρώσετε την ΑΙΤΗΣΗ  μεταβείτε στον ιστότοπο  https://eprotocol.uoa.gr/login 

και επιλέγετε την Σύνδεση με τους  προσωπικούς κωδικούς  taxisnet που διαθέτετε, θα 

οδηγηθείτε στην Υπηρεσία ηλεκτρονικής υποβολής αιτημάτων ΕΚΠΑ και θα επιλέξετε 

την Νέα Αίτηση  όπου στην επιλογή 

 Γ.  συμπληρώνετε την Αίτηση για φοιτητικά  Θέματα , με την επιλογή 10. Υποβολή 

Δικαιολογητικών Πρωτοετών 
α.  Δημιουργία Αίτησης  ΠΡΟΣ (Αποστολέας)  : “Τμήμα Οικονομικών Επιστημών ‘’. 

β. Επισυναπτόμενα έγγραφα  Θα επισυνάψετε το σβαναρισμένα (ΠΡΟΣΟΧΗ να είναι σε 

μορφή pdf και ΟΧΙ φωτογραφίες από κινητές συσκευές για να είναι ευδιάκριτα) 
αντίγραφα  των  δικαιολογητικών που σας έχουν ζητηθεί. Και μετά την ολοκλήρωση της 

διαδικασίας θα κάνετε Υποβολή   

 

 H αίτηση σας σε κάθε περίπτωση, θα λάβει αριθμό πρωτοκόλλου με εσωτερική διαδικασία 

         Απαραίτητα δικαιολογητικά: 

 1)Αστυνομική ταυτότητα και ευκρινές φωτοαντίγραφο αυτής 

 2) Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Τίτλου απόλυσης: απολυτηρίου ή πτυχίου ή αποδεικτικού 

του σχολείου από το οποίο αποφοίτησε ο ενδιαφερόμενος. 

 3) Ευκρινές φωτοαντίγραφο του Πιστοποιητικού διαπίστωσης της πάθησης που έχει εκδοθεί 

είτε: 

α) από αρμόδια επταμελή Επιτροπή του νοσοκομείου, όπως αυτές συστήνονται κάθε χρόνο, 

με υπουργική απόφαση, σύμφωνα με την υπ'αρίθμ. Φ.151/17897/Β6/2014 (Β ́ 358) κοινή 

υπουργική απόφαση, είτε: 

 β) από την Επιτροπή εξέτασης ενστάσεων υποψηφίων με σοβαρές παθήσεις για εισαγωγή 

στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση σε ποσοστό 5% η οποία συγκροτείται με κοινή υπουργική 

απόφαση, κατόπιν εισήγησης του Κεντρικού Συμβουλίου Υγείας (ΚΕΣΥ) του Υπουργείου 

Υγείας. 

 4) Μία (1) φωτογραφία, τύπου διαβατηρίου  

https://eprotocol.uoa.gr/login


 5)Υπεύθυνη δήλωση ότι δεν είμαι εγγεγραμμένος σε άλλο Τμήμα /Σχολή.   

ΣΗΜΕΙΩΣΗ  

Τέλος σας ενημερώνουμε ότι η  ολοκλήρωση  της εγγραφής θα γίνει μετά τον 

έλεγχο των δικαιολογητικών και με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος. 

Από τη Γραμματεία του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών  

 

  


